



NEZAVISNI SINDIKAT ZAPOSLENIH U SREDNJIM ŠKOLAMA HRVATSKE
INDEPENDENT TRADE UNION OF WORKERS IN SECONDARY EDUCATION OF CROATIA

ZAGREB, Trg maršala Tita 4/II
e-mail: nszssh@nszssh.hr

www.nszssh.hr

Tel. / fax: 4855-798, 4855-723
4851-499, 4851-609

Zagreb, 2. listopada 2015.

Poštovane kolegice i kolege,

Nakon sedam dana štrajka u srednjoškolskim ustanovama Glavni štrajkaški odbor je na osnovu provedene ankete donio Odluku o zaustavljanju štrajka. Štrajk koji uspješno i danas provodimo, trajat će do kraja druge smjene.

Od sutra će se u svim srednjoškolskim ustanovama u kojima djeluje naš Sindikat obavljati sve redovne aktivnosti.

Odluka je donesena nakon što je ve ina vas odluka kako više protiv ove Vlade nema smisla štrajkati, ali ste istaknuli odluku za nastavak borbe.

U ovom trenutku Vlada je bila jača i pobijedila je, ako našu borbu za prava zaposlenika usporedimo s utakmicom, no uvjeren sam kako će to biti njihova pirova pobjeda. Takav bezobziran stav prema obrazovanju govori nam kako aktualni premijer Zoran Milanović i njegovi egzekutori nisu spremni obrazovanje staviti na prvo mjesto. Niti drugi takmaci za upravljanje Hrvatskom nam ne ulijevaju povjerenje, jer zalaganje za politiku oštrih rezova, uglavnom znači i najoštrije rezove u obrazovanju.

Novoj Vladi RH, ma koje ona bila boje, možemo najaviti samo 30 dana mira, nakon čega ćemo se postaviti s našim zahtjevima za povećanje plaća u obrazovanju u 2016. godini.

U ovom štrajku pokazali smo izuzetnu snagu i s ponosom možemo govoriti o našem Sindikatu kao najjačem u Hrvatskoj. No uvidjeli smo da imamo i značajan broj slabih karika, koje za buduće akcije moramo ojačati. Uočili smo i slabosti naših partnera iz Vertikale sindikata obrazovanja. Svi zajedno moramo poraditi na otklanjanju slabosti i jačanju sva tri sustava, jer samo zajedno imamo pravo očekivati uspjeh.

Svjetski dan učitelja provedemo na svojim radnim mjestima i dostojanstveno ga proslaviti.

Zahvaljujemo svima, a posebno čestitamo onima koji su izdržali do danas, od kojih su mnogi izrazili spremnost za nastavak štrajka i u ponedjeljak.

Zahvaljujemo i kolegama koji još nisu članovi našeg Sindikata, a koji su zajedno s nama štrajkali.

Naša je borba bila pravedna i moralna.

Predsjednik Nezavisnog sindikata zaposlenih
u srednjim školama Hrvatske:
Branimir Mihalinec, prof.